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Yogyakarta: K-Media, 2023), 32-33.
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2010), 135.
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Tests of Normality
Kolmogorov-Smirnov? Shapiro-Wilk
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N-Gain Score yl5) b (¢
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N-Gain Score* Lz ke
Descriptives
Kelas Statistic ~ Std. Error
NGain_ Ac gast] Mean 69.8723  3.73535
Persen
ORI 95% Confidence Interval Lower 62.1629
i for Mean Bound
Upper 77.5816
Bound
5% Trimmed Mean 70.5904
Median 75.0000
Variance 348.821
Std. Deviation 18.67674
Minimum 27.27
Maximum 100.00
Range 72.73
Interquartile Range 23.99
Skewness -.889 464
VEROS I”ufbed IO LAIVI N AT Rbo2
I _a;,;;,\_ AT Mean L AT 787164 | 2.40272
e 95% Confidence Interval Lower 73.7679
for Mean Bound
Upper 83.6649
Bound
5% Trimmed Mean 78.7851
Median 77.5000

4 IBM SPSS Statistic for Windows Version 25.0.
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Variance 150.100
Std. Deviation 12.25153
Minimum 55.56
Maximum 100.00
Range 44 .44
Interquartile Range 19.76
Skewness -.007 456
Kurtosis -.849 .887
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Tema/Materi:

isen)l | Kelas/Semester : VIII /Genap

Pembelajaran
ke-:

3 (Tiga) | Alokasi Waktu : 2(JP)

Kompetensi
Dasar

3. 11 Memahami fungsi sosial, struktur teks dan unsur
kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari teks sederhana

yang berkaitan dengan tema 4>z}l yang melibatkan
tindak tutur mendoakan orang sakit dengan
memperhatikan susunan gramatikal L";(o\l\ el

3.12 Menganalisis gagasan dari teks sederhana yang berkaitan

dengan tema : 4~ dengan memperhatikan bentuk,

makna dan fungsi dari susunan gramatikal 2U) fadl

4.11 Mendemonstrasikan tindak tutur mendoakan orang sakit
dengan memperhatikan bentuk, makna dan gungsi dari

susunan gramatikal L;#akl\ J=) baik secara lisan

maupun tulisan.
4.12 Menyajikan hasil analisis gagasan dari teks sederhana

yang berkaitan dengan tema : 4=l dengan

memperhatikan bentuk, makna dan fungsi dari susunan
gramatikal L“;'pLL\ Jxd

Indikator
Pencapaian
Kompetensi
(IPK):

1. Siswa  diharapkan  memiliki  pengetahuan  dan
keterampilan di dalam memahami fungsi sosial, struktur
teks dan. unsur kebahasaan (bunyi, kata, makna dan
gramatikal) dari teks sederhana yang berkaitan dengan

tema d~2ll yang melibatkan  tindak tutur, mendoakan
orang sakit dengan memperhatikan susunan gramatikal
oWl

2. Siswa  diharapkan  memiliki  pengetahuan  dan

keterampilan di dalam menganalisis dan menyajikan hasil
analisis gagasan dari teks sederhana yang berkaitan

dengan tema i=~.2)) dengan memperhatikan susunan

gramatikal @pm Jadll




Vv

A. Tujuan Pembelajaran

1. Dapat memahami kosa kata yang berkaitan dengan tema .2/

2. Dapat menyusun kalimat sederhana yang berkaitan dengan tema >zl
B. Metode Pembelajaran

a. Diskusi

b. Tanya Jawab
C. Media (Alat/Bahan)

1. Media : Aplikasi Teka-Teki Silang Bahasa Arab

2. Alat/Bahan : HP, Jaringan Internet, Laptop, Spidol, Papan Tulis.

D. Sumber Belajar
1. Buku LKS Bahasa Arab MTs Kelas VIII Semester Genap.




E. Langkah-langkah Pembelajaran

Kegiatan Pembelajaran Waktu
Kegiatan Pendahuluan
1. Guru Mengucapkan salam dan berdo’a untuk memulai
pembelajaran.
2. Guru menanyakan kondisi siswa dan memeriksa kehadiran
siswa. 10 Menit
3. Guru memotivasi siswa untuk semangat dalam belajar Bahasa
Arab.
4. Guru menanyakan siswa tentang materi minggu lalu.
5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, garis besar
kegiatan pembelajaran, dan pentingnya kompetensi yang akan
dicapai.
Kegiatan Inti
1. Peserta didik dijelaskan kosa kata tentang =2l yang telah
disediakan di dalam buku LKS Bahasa Arab.
2. Guru meminta peserta didik untuk membaca dan memahami
kosa akata dari tema 4>.2)) dengan baik dan benar.
3. Guru mengirimkan link Teka-Teki Silang Bahasa Arab
dengan tema a2l 50 Menit
4. Guru memerintahkan peserta didik untuk mengisi kotak Teka
Teki Silang dengan menggunakan huruf Hijaiyah dan sesuai
dengan jawaban yang tepat.
5. Guru menyuruh peserta didik untuk maju ke depan dan
menulis kata menjadi mufrodat yang benar.
6. Peserta didik menganalisis setiap mufrodat dan menyusunnya

menjadi sebuah kalimat tentang tema d>-2/!




Kegiatan Penutup
1.

Guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk
bertanya tentang materi yang masih dianggap sulit.

Guru meminta siswa menyimpulkan materi yang sudah
disampaikan.

Guru dan siswa bersama-sama melakukan refleksi materi yang
telah dibahas.

Guru menginformasilkan materi pelajaran selanjutnya.

Guru menutup pelajaran dengan membaca hamdalah, do’a dan

memberi salam.

10 Menit

E. Penilaian:

1. Kompetensi Sikap Spiritual

a. Teknik penilaian : Observasi dan penilaian diri

b. Bentuk Instrumen : Lembar observasi dan lembar penilaian diri

c. Kisi-kisi

No. Butir Indikator B

1. | Bersyukur Bersemangat dalam

melaksakan tugas / pelajaran.

Serius dalam melaksanakan

tugas/Pelajaran.

2. Kompetensi Sikap Sosial

a. Teknik Penilaian : Observasi dan penilaian diri

b. Bentuk Instrumen : Lembar observasi dan lembar penilaian diri

c. Kisi-kisi
No | Aspek yang Kriteria Skor
dinilai
1. | Keaktifan Sangat sering menunjukkan sikap aktif 5
dikelas 4




Sering menunjukkan sikap aktif dikelas 3
Beberapa kali menunjukkan sikap aktif 2
dikelas 1
Pernah menunjukkan sikap aktif dikelas
Tidak pernah menunjukkan sikap aktif
dikelas

Bertanggung Sangat sering menunjukkan sikap 5

Jawab bertanggung jawab
Sering menunjukkan sikap bertanggung 4
jawab 3
Beberapa kali menunjukkan sikap
bertanguung jawab 2
Pernah menunjukkan sikap bertanggung 1
jawab
Tidak pernah menunjukkan sikap
bertanggung jawab

Kerjasama Sangat sering menunjukkan sikap 5
kerjasama 4
Sering menunjukkan sikap kerjasama 3
Beberapa kali menunjukkan sikap 2
kerjasama 1
Pernah menunjukkan sikap kerjasama
Tidak < pernah = menunjukkan = sikap
kerjasama

Disiplin Sangat sering menunjukkan sikap disiplin 5
Sering menunjukkan sikap disiplin 4
Beberapa kali menunjukkan sikap 3
disiplin 2

Pernah menunjukkan sikap disiplin

Tidak pernah menunjukkan sikap disiplin




Skor Penilaian :

Nilai= —— x 100

Kfriteria Nilai :
A =80-100 : Baik sekali
B=70-79 :Baik
C=60-69 :Cukup
D=<60 : Kurang

3. Kompetensi Pengetahuan

a. Teknik Penilaian : Tes Tulis

b. Bentuk Instrumen : Memilih jawaban yang benar dan menjawab

pertanyaan yang masih rumpang sesuai dengan tema d>.2)

c. Kisi-kisi
No. Indikator Jumlah Nomor butir soal
butir soal

1. | Memilih jawaban yang benar
dan menjawab pertanyaan
yang masih rumpang sesuai 10 1-10
dengan tema d>.2|

JUMLAH 10

Skor Penilaian :

Nilai= ——— X 2%

Kriteria Penilaian :
A =80-100 : Baik Sekali
B=70-79 :Baik
C=60-69 :Cukup
D=<60 : Kurang



4. Kompetensi Keterampilan

a. Teknik Penilaian : Tes Tulis
b. Bentuk Instrumen : Menyusun kata menjadi kalimat dan menganalisis

dan menemukan kosa — kata dari Teka-Teki huruf sesuai dengan tema
FE|

c. Kisi-kisi

No. Indikator Jumlah Nomor butir soal

butir soal

1. | Menyusun kata menjadi
kalimat dan menganalisis dan
menemukan kosa — kata dari 10 11-20

Teka-Teki  huruf  sesuai

dengan tema i=.2]!

JUMLAH 10

Skor Penilaian :

Nilai= ———— X 2=

Kriteria Penilaian :
A = 80— 100 : Baik Sekali
B=70-79 :Baik
C=60-69 :Cukup

D =<60 : Kurang
Mengetahui, Jember, 20 Maret 2025
Guru Pamong Bahasa Arab Peneliti
‘—:-
Siti Maisaroh, S.Pd.l Mariatul Kiptiyah

NIP. 197805052007102002 NIM. 211101020012



LEMBAR VALIDASI SOAL INSTRUMEN

Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/ Semester : VIII/Genap
Validator : M. Nidom Hamami Abicandra, M.Pd.

A. Petunjuk :

Tuliskan dalam kolom penilaian yang sesuai menurut pendapat Bapak/Ibu!

Keterangan :
1 : Tidak Baik
2 : Kurang Baik
3 : Cukup Baik
4 : Baik
5 : Sangat Baik
B. Penilaian :
Skor
No | Komponen Penilaian Saran
T 415
1. | Kejelasan setiap
butir soal v
2. | Kejelasan petunjuk »

pengisian soal
3. | Ketepatan soal
dengan kompetensi v
dasar
4. | Butir soal berkaitan v
dengan materi

5. | Tingkat kebenaran
butir soal

6. '| Butir'soal berisi satu
gagasan yang \V
lengkap

7. | Kata-kata yang
digunakan tidak \
bermakna ganda




\RK

Bahasa yang
digunakan mudah
dipahami

Bahasa yang
digunakan cfektif

10.

Penulisan sesuai
dengan kaidah

Jember, 29 Januari 2025
Validator

M. Nidom Hamami Abicandra, M.Pd.



KISI-KISI INSTRUMEN

PR ]
No. Indikator soal Jumlah Butir
1. | Mengetahui arti kata Tunggal dalam Bahasa Arab 4 1,3,6, 8
2. | Mengetahui arti kata Tunggal dalam Bahasa 2 2,4,
Indonesia
3. | Mengetahui kalimat acak dalam Bahasa Arab 5 11,12, 13, 14, 15
4 | Mengetahui arti kalimat dalam Bahasa Arab 2 5,7
5. | Mengetahui arti kalimat dalam Bahasa Indonesia 2 9,10
6. | Mengisi kotak Teka-Teki Silang 5 16, 17,18, 19, 20
20
KISI-KISI INSTRUMEN
Sadl LY
No. Indikator soal Jumlah Butir
1. | Mengetahui arti kata Tunggal dalam Bahasa Arab 4 2,3,6,
9
2. | Mengetahui arti kata Tunggal dalam Bahasa 1 1
Indonesia
3. | Mengetahui kalimat acak dalam Bahasa Arab 5 11,12, 13, 14, 15
4 | Mengetahui arti kalimat dalam Bahasa Arab 3 4,57
5. | Mengetahui arti kalimat dalam Bahasa Indonesia 2 8, 10
6. | Mengisi kotak Teka-Teki Silang 5 16,17, 18, 19, 20

[\®]
(—]




A. BAHAN BACAAN

Arti Kata
Flu 2
2
Berobat
) AT
Resep
i3
Kesembuhan
AFEA]
Kotak P3K
}"E:G:p
o s Y
EW] fﬂ\
Perban
SERN
Kursi roda
bors
i)w ot GS‘
Timbangan
o35
Suntikan o

Q\S}ZJJ\

KOSA KATA
Arti Kata Arti
Diare s 5 Rumah
JL@_L}J\ Sakit
Mimisan Menjenguk
Saleslf orang sakit
Cacar
oxey
G Pusing
Tipes
2 oo /\
o5 Mobil
Batuk I Ambulans
Jids
Kurang
darah 5,\5\ j.u gaat
Dokter
Apotek
Obat
Sakit

Kata
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A. Berilah tanda silang (x) pada huruf a, b, ¢, atau d di depan jawaban yang

paling tepat
........ s ' Rumah Sakit ' i:’;’-!\ FA Y

.

/o:':a }°/\ C
L
M) ‘.J

¢ g IR e Gae G
Orang yang sakit A

Dokter .«

Obat .~

Perawat .>
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B. Jawablah pertanyaan-pertanyaan dengan jawaban yang tepat!
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C — Susunlah kata-kata tersebut menjadi kalimat yang tepat!
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D - Isilah Teka-Teki Silang di bawah ini dengan jawaban yang tepat
berdasarkan petunjuk yang diberikan. Setelah itu, buatlah masing-masing
! satu kalimat dari setiap kosakata tersebut dalam bahasa Arab
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V4. Bahasa arabnya perawat



A7

AY

AA

A



KUNCIJAWABAN

)yl

P Ao s 5. g sy BRI w507 A 2oy 4%
&bl deled [p5adl U s il
2417 0d o 2.8 o s A TP H A%
EANURS| ] AN Sj 32 A & (ool s3ks o35 : Perawat .>
) JB\
3o ,«a“ z} 5 ,e: ;. jw] f Y :f/jiy‘ ;:)L;ULL}J '*3’?1 A %}u:ﬂ.g\ gjb::.e T
é’z S\ }}0:‘{‘(-59 .\2 . _ﬂ
Ayahkg mengonsumsi Dokter gigi .|
obat tiga kali sehari
g/&/q /,n,n’; ,‘3,;5& .\O \.
Cﬁya“/"ﬂu‘-"“-’» BVAZY < ‘ Di d . ) .
1a perémpuan Se ang @ i“’ f B ,;\jvd\ Cgf"‘:"\ N
merasakan sakit di - i
perut

Y+ - V1IKUNCI JAWABAN NOMOR

k) L)

Yo

' 1 YV,
|
sl ldlo el d [
¢ s
Wil o d
(]

C|l™ | | g —°

OR LI pee

%




Ml
-Y-_.
KIAL hi(llll‘ksé;ﬁ“e SibbiQ
ol jlasYI
TS :P""’:ﬂ‘
: 'c;)\:d\ -3

A. Berilah tanda silang (x) pada huruf a, b, ¢, atau d di depan jawaban yang

paling tepat
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" Saudara perempuanku mengonsumsi obat tiga kali sehari
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B. Jawablah pertanyaan-pertanyaan dengan jawaban yang tepat!
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C — Susunlah kalimat berikut menjadi kalimat yang bermakna!
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D - Isilah Teka-Teki Silang di bawah ini dengan jawaban yang tepat
berdasarkan petunjuk yang diberikan. Setelah itu, buatlah masing-
masing satu kalimat dari setiap kosakata tersebut dalam bahasa Arab !
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